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Matematika A kategoria feladatok Yersent Diirer 2012 dont6

Diirer Matematikaverseny 2012 Dont6

Matematika A kategoria (5-6. osztalyosok)

1. Melyik a legkisebb pozitiv egész, amelynek szdmjegyeinek 0sszege oszthaté 6-tal, de a szdm maga
nem oszthaté 6-tal?

2. Egy nagy kockat épitiink 8 azonos méreti kis kockabol. A kis kockék lapjai meg vannak festve
pirosra és kékre, méghozz4 gy, hogy az egymassal szemben 1év6 lapok mindig kiilonb6z6 szintek,
azaz a piros szint lappal szemben mindig kék szint lap taldlhatd. Legfeljebb mennyi teljesen piros
lapja lehet a nagy kockanak?

3. Egy virdgbolt vazakat is arusitani kezd, ezért a kirakatara egy nagy piros vaza-rajzot szeretné
felfesteni. A rajzhoz a lenti tervet készitették (ami a vonalon beliilre esik, azt fogjék pirosra
festeni). Mekkora teriileti lesz a pirossal fedett teriilet a kirakat ablakan, ha a tervrajzon egy
kiskocka a kirakaton egy 10 cm oldalt négyzetként fog megjelenni?

(Az abran minden gorbe vonal egy negyedkor vagy egy félkor).

4. Egy foly6 egyik partjan két gyerek van egy csénakkal, a masik oldalon 5 feln6tt. A felnGttek
at szertnének jutni a gyerekek oldalara. A csénak egyszerre csak egy felndttet vagy pedig két
gyereket bir el. Hogyan lehet mindenkit a gyerekek oldalara juttatni?

5. Egy perzsa sahnak 100 felesége van, és a bortonében is épp 100 rab sinylédik, 1-t6l 100-ig szdmo-
zott cellakban. A cellak zarjai "kétallasiak": ha egyet forditanak rajtuk, a bezart ajto kinyilik, a
nyitott ajté bezarodik. A sah sziiletésnapjan a 100 feleség mindegyike végigvonul a bérténon, és
mindegyik 4tfordit néhany zarat, mégpedig ugy, hogy a k-adik feleség minden k-adik zaron pon-
tosan egyet fordit. Miutdn mind a 100 feleség végigment a borténoén, a nyitott ajtaju cellakban
lévs rabok kiszabadulnak. Milyen sorszamu cellakban laknak a szerencsések?

6. Jaték: A kezdd jatékos mond egy egész szamot 1 és 3 kozt. Ezutan a jatékosok felviltva
mondhatnak (pozitiv egész) szamokat: a soron kovetkezd jatékos mindig 1-gyel, 2-vel vagy 3-mal
nagyobb szamot mondhat, mint amit az el§z6 mondott. Az veszit, aki elGszér nagyobbat mond
40-nél.

Ti donthetitek el, hogy szeretnétek-e kezdeni a jatékban!

Az elsd 6t feladat megolddsa egyenként 8 pontot ér.

A megolddsokat indokolni kell, a puszta eredménykizlés nem ér pontot. Altaldnositdsért vagy lényege-
sen killonbozd, iy megolddsért feladatonként legfeljebb +2 pont kaphatd.

A jatékban a versenyzok legfeljebb hdromszor mérettethetik meg magukat a szervezék ellen. Eqy mér-
kézés két jatszmabol all: akkor gydzitek le a szervezdket, ha mindkét jatszmat Ti nyeritek. Ha az elsd
mérkdzést megnyeritek, akkor 8, ha csak o mdsodikat, akkor 4, ha pedig harmadszorra sikeril csak
qydzni, akkor 2 pontot kaptok (ha esetleg akkor sem, akkor 0-t).

Sikeres versenyzést kivanunk!



